

# “邻居都羡慕我家娶了个好媳妇”

贾峪镇永丰路“好媳妇”曹冰待婆婆如亲妈

一份真情:挺着大肚子到医院照顾婆婆两个多月

“曹冰真把我当成亲妈一样待呢!”赵凤梅说,2009年夏天,曹冰已有七八个月的身孕,这个时候本是需要婆婆照顾的时期,而赵凤梅却病倒了,在郑州住院两个多月。谁来照顾赵凤梅呢?老伴年纪大了,儿子工作非常忙,根本没时间照顾她,曹冰毅然承担起照顾婆婆的责任,每天一大早挺着大肚子到医院照顾

婆婆,给婆婆打饭、排队取药。婆婆做检查,曹冰都是全程陪同。由于医院就诊人数较多,电梯时常满员,曹冰经常爬楼梯,因为身子不方便就走走停停。婆婆刚动了手术,不能大量饮水,为防止婆婆嘴干,曹冰就不停地用棉签帮婆婆擦拭嘴唇,没有一句怨言。

婆婆担心她的身子,不让她来,曹冰

说:“别人照顾,我跟老公都不放心,我就是您的亲女儿,我照顾您是理所应当的。”看着每天忙前忙后的儿媳,婆婆心里既欣慰又内疚。

曹冰的丈夫对记者说:“是媳妇儿给了我家人般的温暖和幸福,让我没有后顾之忧地专心工作,她为家里付出的实在太多了。”

一步高招:让丈夫化解婆媳矛盾,婆媳更亲密

曹冰结婚10年,婆媳之间只发生过一次矛盾。回忆起这次矛盾,赵凤梅说,俗话说“隔辈亲”,她有时对孙子有点溺爱了。有一天,孙子没有好好写作业,曹冰打了孩子一巴掌。赵凤梅看见了,就跟曹冰吵了几句。曹冰没有记仇,而是让丈夫当中间人,与赵

凤梅谈心,详细沟通了如何教育好儿子,赵凤梅认识到自己做的有不对的地方。从那之后,赵凤梅少了对孙子的溺爱,多了与曹冰之间的婆媳亲密。曹冰说,丈夫与她、婆婆都非常亲密,是非常好的桥梁。

在接受记者采访时,赵凤梅说,曹

冰是一名党员,对自己要求严格,对工作也非常认真负责,对儿子的世界观、人生观、价值观的思想教育特别重视,希望儿子能够勤奋刻苦学习,而且学习和生活非常有原则。“这对整个家庭都是好事,我得支持她,我不能溺爱孙子。”



近日,荥阳市贾峪镇召开“修身行善,明礼守法”庆“三八”总结表彰会,贾峪镇永丰路居委会的曹冰获得“好媳妇”荣誉。

3月11日,记者走进曹冰家时,她正与婆婆赵凤梅聊天。赵凤梅高兴地说:“住在附近的人都羡慕我们家娶了一个好媳妇。”  
荥阳时报 陈鸽 楚起龙  
通讯员 柴伟瑞 文/图

# 肩挑婆媳两份担 养育儿孙两代人

广武镇插闫村“好婆婆”车小菊的大能量

从未与公婆发生过一次矛盾

婆媳关系难处,车小菊因为孝顺,没有与公公婆婆、儿媳发生过一次矛盾。

“车小菊照顾我们老两口比我们自己都上心。”车小菊的公公对记者说。

2008年6月,公公脸上长了一个小疙瘩,车小菊发现后当即要带公公去医院检查,公公觉得没什么大事坚决不上医院。她却不放心,私下找到小姑子,共

同公公去诊治。

在郑州一家医院查出是皮肤瘤,需要手术,但手术需要安排在一个星期之后。车小菊想,老人上了年纪有时候容易多想,时间拖得晚,老人精神压力大。车小菊一边找医生宽慰公公,一边联系其他医院。第二天,公公做了手术,顾虑打消了。

公公做手术需要2000元,车小菊老公公也不在家,家里一时难以拿出这笔钱,车小菊公公其他子女的家境也不好,几个孩子的子女面临交学费的难题,车小菊没有跟公公的其他子女说,自己借来钱,一人承担手术费用。公公的其他子女知晓后很受感动,分摊了手术费用。

“可以帮孩子,再苦再累都值得”

车小菊的两个儿媳妇都在离家很远的地方,工作繁忙。为了让她们安心工作,车小菊把两个孙女都接来家里照顾。小孩子闹腾,每天10点前,她从没有休息过,晚上一两点还要定闹钟起床

喂小孙女喝奶。时间长了,一到夜里两点自己就醒来,哄两个孩子睡觉。时常熬到快天明才休息一会儿,又要赶紧起床做早饭。车小菊有两个孙女一个孙子,都是车小菊一手带大的,一直到上学

才接回两个儿子家。

当被问起累不累时,车小菊说:“现在年龄大了,体力不如以前了,虽然累,可年轻人都在外面打拼更辛苦,想到可以帮孩子们的忙,再苦再累都值得。”



近日,在荥阳市广武镇插闫村精神文明建设表彰大会上,车小菊被评为“好婆婆”。插闫村书记蒋长水说,车小菊是位“二茬婆”,上要照顾公婆,下要关爱儿媳,又要照顾孙女,是充满正能量的好婆婆。

荥阳时报 楚起龙 文/图

# 好媳妇杨绿艳:带着公公回娘家过年

为公公改变饮食习惯

杨绿艳是江苏人,2009年在山东打工时,与同一个工厂的蔡焯相识相恋,2012年远嫁插闫村。

杨绿艳的婆婆在她结婚前一年因病去世,小姑子远嫁山东,家里只剩下60岁的公公。“我们外出打工时心里总惦记公公。”杨绿艳便与丈夫商量,决定婚后在家乡发展,方便照顾公公。

带着公公回婆家过年

“新妇常回门”,由于老家远,不想让公公孤独地过春节,结婚后,杨绿艳只回过老家两次过年。

2014年,公公去山东女儿家过年,杨绿艳和丈夫带着孩子回江苏。2015年,公公没有去女儿家过年,杨绿艳就想着:“老人平时也不经常出远门,要不带着公公一起去江苏过年?还可以让老

人去看看外边的世界,去外边散散心,也有利于老人的身心健康。”  
杨绿艳跟公公商量时,被直接拒绝了。公公说:“哪有带公公回娘家的?人家会议论你的。”杨绿艳却说:“过年就是为了团圆。您一个人在家我们不放心。”杨绿艳还让老公开导公公,并让远在江苏的母亲打来电话,但公公仍不愿意。

无奈之下,杨绿艳对公公编织了一个“善意的谎言”:她已经买过票了,并且不能退,公公最后只好跟着一起去了江苏。

杨绿艳告诉记者,自己和公公能够相处得好,是因为从小自己的妈妈对爷爷、奶奶都是将心比心、细心照料。杨绿艳说:“家有一老如有一宝,我们会一直尽心尽力的照顾老人。”

近日,在荥阳市广武镇插闫村精神文明建设表彰大会上,杨绿艳被评为“好媳妇”。  
荥阳时报 陈鸽 文/图

